MATEMATHUKA
1 knacc
KontpoabHnas pabora 3a 4 yerBepTh
no teme « Texcroswbie 3axaun. Yncaa 11-20»
Crnennpuxanus

1. Leab U coaep:kaHHe MNpeAMETHOH PpadoThl - ompeaeieHHe YpPOBHA C(HOPMUPOBAHHOCTH

MPEAMETHBIX PE3YJIbTATOB YUAIIUXCA IO UTOraM OCBOCHUA TEMBI.

KOHTpOJ'IBHaH pa60Ta 10 MaTEMAaTHKE COCTOUT H3 4 3aJJaHui 0a30BOro YPOBHA CJIOKHOCTHU

3amanuil 6a30BOTO YypOBHS CIIOXKHOCTH — 4. OHH HpPOBEPSIOT, KaK YCBOEH YyYalllUMHCS
00s13aTeIbHBII MUHUMYM COJEP)KAaHUS 110 OJHOMY U3 pa3lesoB nporpaMMbl. C MOMOLIBIO 3TUX
3aJJaHUl TIPOBEPSAETCS YMEHHME YydyalluXcsl NPUMEHSTh 3HAHUSA B 3HAKOMBIX cUTyauusx. Takue
3aJlaHUs OTpadaThIBAIOTCS HA yPOKaX MareMaTHKH, a COOTBETCTBYIOLIUE 3HAHUS U YMEHUS JOKHBI
OBbITh YCBOEHBI OOJIBIIMHCTBOM YYAIIHXCS.

2. O61mme TpeGoOBaHUS K MpoLeaype NPOoBedeHHs] KOHTPOJIbLHOI padoThl.
[Ipu mpoBeneHWH  KOHTPOJIBHOW pabOTHl MpeayCMaTPUBAETCS CTPOTOe COOMIONEHUE MOpsAKa
OpraHu3aIluK U POBEICHHUS HE3aBUCUMON JTUATHOCTHKH.

JlomonHUTENbHBIE MaTepUalibl U 000pyIOBaHUE HE UCTIONB3YIOTCsA. PaboTa BIMONHAETCS B
paboueit TeTpaau Ha MeYaTHONW OCHOBE.
Bpemsi BbInoJIHeHHsI padoOTHI
Ha BrinonHenue Bcelt paboThl OTBOAUTCS 35 MUHYT
XapakTepucTHKA CTPYKTYPbI U COep:KaHUs KOHTPOJILHOH padoThl
CrpyKTypa pabOThI COOTBETCTBYET pa3ieiaM COAEPKaHus, BBIICTICHHBIM B IPUMEPHON IPOTpaMMe,
U BKItouaeT 4 3ananuii.Pactipenenenue 3aganuii Mo pasaenaM coaepKaHus IpeACcTaBlIeHO B
Tabnuue:
Pacnpenesienue 3a1aHnuii o pasaejiaM cojep:KaHus
Pasnensl conepkanus

KoanuecTBo 3agannii

0a30BOr0 YPOBHSI MOBBIILIEHHOTO YPOBHSI
TexkcToBrIe 3amaun 1
TexcToBBIC 3a0a4un 1
OTtHoirenue " 1eNoro u 1
gacTeu"
Ypucna 11-20 1

5. O0001IeHHbI IJIAH KOHTPOJILHOW padoThI MpeACTaBJIeH B TadJuIe:

Hcnonb3yroTcs cleayrolue yeiuoBHble o0o3Hauenus: BO — 3aganue ¢ Beidbopom oteera, KO —
3aJlaHHe ¢ KpaTKuM oTBeToM, PO — 3aanue ¢ pa3BEpHYThIM OTBETOM. YPOBEHb CI0KHOCTH
(6a30Bbrit -b, moBsieHHbIH — I1)

Ne 3aganus IIposepsiemblie |Ilnanupyemsie |Tun 3amanus | YpoBEHb MaxkcuMalibHbI
3JIEMEHTHI pe3yJbTaThl Tun 3aganust | CII0XKHOCTH it 6amn
colepKaHusi | 00ydeHUs (BO, KO, PO) |(6a3oBbIii- b,
(ITPO) TIOBBIIIECH HbIN
—10)
1,2 TekcToBhIC Ymenue pemats | PO B 3
3a1a4U 3aga4u Ha
pa3HOCTHOE
cpaBHeHue 0e3




OTIOPHI Ha
YEPTEXK.

YmMmeHue BepHO
3armcaTh OTBET

Ymenne
MTOCTPOHTH
YepTex,
Onupasch Ha
HETo CIENaTh
MPaBUJIbHBIN
BBIOOD
JICHCTBHI,
3aIuCcaTh OTBET

3 OtHomienue " | YMenue KO B 1
IEJIOTO U HaXOJUTb
qacTeir" 3HaUCHHE
LIEJTOTO U YaCTH,
MPECTaBIICHHbI
X YCPTCIKOM

4 Yucma 11-20 | YMmeHne KO b 9
BBINIOIHATE
apuMeTuIeCcKu
€ IeHCTBUA C
YUCIIaMA
BTOPOTO JECITKA

6.CucreMa oleHMBaHMA OT/EJIbLHBIX 32/IaHUI M Pa0dOTHI B 1EJI0OM.

OmnpeneneHre UTOTOBOM OIIEHKH 3a pabOTy Ha OCHOBE « MPUHIIMIA CIIOKCHUS

[Tpu oLieHKE KOHTPOIBHOM pabOThI UCIIOIB3YETCS KIPUHIIHIT CIIOKEHHS», TO €CTh OLCHUBACTCS

Ka)XJI0€ 3aJJaHHe M UTOTOBAasi OTMETKA OTIPEIEIISIETCS 110 CyMMe HaOpaHHBIX OaJlIoB.
MaxkcuMaibHbIN epBUYHBIN 0allI 32 BHIIOJTHEHUE Beel paboThl —13 6amios.

VPOBHU « ONTUMAIIBHBII , « JOIMYCTHMBIN) « KDUTUYECKUID) COOTBETCTBYIOT KaTETOPHH «

OCBOMII»

VpOBEHb « HEOITYCTUMBIID COOTBETCTBYET KaTETOPUH « HE OCBOWID).

KonunyecTBo 0as10B Kputepun ocBoeHus YpoBHU 0CBOEHHSA
13 90%-100% ONTHUMAaJIbHBINA
12-10 75%-89% JIOTTYCTUMBIN
9-7 50%-74% KPUTHYECKUI
6 1 MeHee 49% u meHee HEJIOITYCTUMBIN




JTEMOHCTPALIMOHHBIN BAPUAHT
HNHCcTpyKIUS M0 BBITOJIHEHUIO Pab0ThI
Ha BBINOJIHEHWE IMATHOCTUYECKOM pabOTHI IO MareMaTWke gaercs 35 MuHyT. PaGora
coctouT u3 4 3amanuid. [lpu BeimomHeHun padotsl HE paspemaercst moib30BaThCsl YICOHUKOM,
paboYuMu TETPaIMH, UHBIMU CIIPABOYHBIMHU MarepuajamMu. COBETyeM BBITIONHATH 3aaHUS B TOM
MopsiIKe, B KOTOPOM OHM JAaHbl. [[1s1 SKOHOMUM BpEMEHH MpPOIyCKalTe 3aJaHue, KOTOpOoe He
YIAETCA BBIIOJIHUTH CPasy, M IEPEXOAMTE K CIeayromeMy. Eciu mocie BBIMONIHEHUs BCell paboThl y
Bac ocranercst BpeMs, Bbl cMokeTe BEpHYTHCS K IPOMYILEHHBIM 3aJJaHUSIM.
[TocTapaiiTech BBITOJIHATH KaK MOKHO OOJIBIIIE 3aJaHUH.

Kenaem ycnexa!
Bapuant 1

Pewwn 3apaudy.

B npsaTkn urpanu 6 masibivMkoB, a [HOeBO4eK
Ha 2 wMeHbwe. CKonbkO [OeBOo4Yek wurpano B

9
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2 MocTpoit 4epTeéX W pewn 3anady.

Ha cTtone 8 vwawek. W3 Hux 3 — KpacHble, a
ocTasibHble — Oenble. CKONbKO oenbix 4Yallek
Ha cTone”?

JlononHy paBeHCTBa COOTBETCTBEHHO HEPTEXY.
OTMeTb «JIOBYLUKY>.
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9 — a=[] 5 + 3=_] 2 +7 =]

3 + 4=[] 7 — 4=[] 9—-8=[]
10 = 5 =[] 8 —1=] 8 —6=[]

KOHTPOJIbHAAS PABOTA 10 (uToroBas)

Bapuam 2

Pewn 3apady.

B mMauy urpann 6 pesoyek, a ManbYMKOB Ha 2
Gonblie. CKONbKO Manb4uMKOB Mrpano B Msy?
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[MocTpoii uyepTéx u pewn 3agauvy.

Y Onu 7 kapaHpawei. M3 Hux 3 npocTeix, a
OCTalNlbHble — LUBeTHble. CKOJIbKO UBETHbIX Ka-
paHoawen y Onun?
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HononHn paBeHCTBa COOTBETCTBEHHO 4YepTexy.
OTMEeTb «NIOBYLLKY>.
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5+ 3=[] 7 — 4=[] 8 — 1=[]
9 — 8= ] 2 + 7= 3 + 4=
10 — 5 =[] 9 - 4 =] 8 — 6=
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